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(1) 
وش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر ر« 

 »، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرده اندگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می
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(2) 
ی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار سه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موس« 

 »دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي  می

  
2حاصل  -٩

3
6 7

x
lim x x


     ) کدام است؟   .نماد جزء صحیح است(  

  نشده تعریف) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

fحد راست تابع  -١٠ (x) x x   
2 ، کدام است؟ (١طول   اي به  در نقطه 6   (.نماد جزء صحیح است  

  ٤) ٤  -٥) ٣  -٦) ٢  -٧) ١-  

2 اگر - 11
1 1

1
ax x

f (x)
x ax x

  
 

و  
1 1

3
x x
lim f (x) lim f (x)

  
    مقدارa چه عددي است؟ 

  1 (0a     2 (5
2a   

  شود. یافت نمی a) هیچ مقداري براي 4    تواند باشد. ) هر عدد حقیقی می3  
fنمودار تابع  -١٢ (x) رو است. حاصل  کل روبهش به

1 1x x ( )
lim f (x) lim f (x)

   
 کدام است؟  

  ١) ١  
  ٢) ٢  
  ٣) ٣  
  ١) ٤- 

  
  

 
مقدار کدام حد با بقیه حدود متفاوت است؟ ( -١٣   (.علامت جزء صحیح است  

  ١ (
0

1
x
lim x


     ٢ (2

1x
lim x



 
  

   ٣ (
1

2
x
lim x


     ٤ (

2 2x

xlim


 
  

   

1اگر  -١٤
1

xf (x)
x



  

1و  
1

x
g(x)

x
  


، حاصل 
1x

lim f (x)


و  
1x

lim g(x)


ترتیب کدام است؟ ( به    (.علامت جزء صحیح است  

 صفر -موجود نیست) ٢   موجود نیست -موجود نیست) ١  

  صفر -صفر) ٤   موجود نیست -صفر) ٣  

xیک از توابع زیر در  کدام -١٥  ندارد؟ (وجود ا حد چپ حد راست دارد، ام 3   نماد جزء صحیح است.(  

  ١ (y x 3  ٢ (y x 2  ٣ (y
x


  

1
3  ٤ (y

x


  

1
2   

xاگر حد راست تابع  -١٦
f (x)

x
    0در نقطۀx  برابر ،a  و حد چپ آن، برابرb  باشد، حاصلa b ) کدام است؟   (.نماد جزء صحیح است  

  ٢  ١) ١ (   ٣ (   صفر٤ (  

fبا فرض  -١٧ (x) Sinx اگر حاصل ،
x a
lim f (x)


    با
x a
lim f (x)


 
 
  

تواند باشد؟ ( کدام می aبرابر باشد، مقدار     (.نماد جزء صحیح است  

  ١ (2
   ٢ (   ٣ (3

2
   ٤ (2   

fتابع  -١٨ (x)y
x

  درx  fبطۀ تواند ضا کدام گزینه می حد دارد. 0 (x) باشد؟  

  ١ (f (x) x   ٢ (f (x) x x   ٣ (f (x) x   ٤ (f (x) x 2   

x

y

2

1

3

1
1 1


